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Toledo,  26 de septiembre de 2019.

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA – LA MANCHA 

Dña. ANA ISABEL ABENGOZAR CASTILLO, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla – La Mancha, en su nombre y representación, a tenor de lo establecido en el artículo 197 del Reglamento de la Cámara, viene  a presentar la siguiente: 

PROPUESTA DE RESOLUCIÓN AL DEBATE GENERAL RELATIVO A LA  SITUACION DEL ENDEUDAMIENTO DE LA JUNTA DE COMUNIDADES  DE CASTILLA-LA MANCHA PARA EL EJERCICIO 2020 EXPEDIENTE  10/DG-00007.

El Grupo Parlamentario Socialista en las Cortes de Castilla presenta para su aprobación en el Pleno la siguiente
RESOLUCIÓN
Las Cortes de Castilla – La Mancha acuerdan: 
1. Reconocer el esfuerzo realizado por el Gobierno de Castilla-La Mancha durante la pasada legislatura para cumplir los objetivos de deuda, e instarle a seguir cumpliéndolos rigurosamente durante la presente legislatura, de acuerdo con los objetivos de deuda marcados por el Gobierno de España, así como en general al cumplimiento de las reglas y principios de estabilidad económico – financiera. 











2. Instar al Gobierno Regional: 


a. A que siga trabajando al objeto de conseguir el máximo de eficacia en la política financiera, controlando la deuda pública y reduciendo la necesidad de financiación neta. 

b. A mantener escrupulosamente el pago a proveedores en tiempos razonables, tal y como se ha venido haciendo en los últimos ejercicios.

c. A cumplir con los compromisos adquiridos de continuar con la recuperación social y económica de la Región, dando siempre prioridad a la prestación adecuada de los servicios públicos propios del Estado del Bienestar.

.




Fdo.: Ana Isabel Abengózar Castillo
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