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Toledo,  26 de septiembre de 2019.

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA – LA MANCHA 

Dña. ANA ISABEL ABENGOZAR CASTILLO, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla – La Mancha, en su nombre y representación, a tenor de lo establecido en el artículo 197 del Reglamento de la Cámara, viene  a presentar la siguiente: 

PROPUESTA DE RESOLUCIÓN AL DEBATE GENERAL RELATIVO AL INICIO DE CURSO ESCOLAR 2019-2020, CON INFORMACIÓN PREVIA DEL CONSEJO DE GOBIERNO (SE ACUMULAN LAS SIGUIENTES INICIATIVAS PARLAMENTARIAS: 10/CP-00001 Y 10/DG-00006).

El Grupo Parlamentario Socialista en las Cortes de Castilla presenta para su aprobación en el Pleno la siguiente

RESOLUCIÓN

Las Cortes de Castilla- La Mancha instan al Gobierno de la Junta de Comunidades a:
PRIMERO.- Potenciar el diálogo con todos los agentes de la comunidad educativa a través de sus órganos de representación: Mesa sectorial, Mesa de Padres y Consejo Escolar Regional.








SEGUNDO: Mantener una política de consolidación de empleo docente a través de ofertas públicas de empleo a lo largo de toda la legislatura para conseguir que nuestro sistema educativo autonómico sea cada vez de mayor calidad.
TERCERO:  Seguir impulsando un Plan de Infraestructuras educativas para lograr una red de centros escolares adaptados a la nueva realidad educativa.
CUARTO: Avanzar en la modernización tecnológica de los centros educativos y de la Formación Profesional, mediante la dotación de recursos informáticos y programas innovadores de la enseñanza.
QUINTO: Continuar con el Plan de Éxito Educativo y de Prevención del Abandono Escolar Temprano y otros planes que redunden en la mejora de la convivencia de los centros educativos.
SEXTO: Completar el proceso de disminución de ratios alumnado/profesor, como base para una enseñanza que responda al principio de individualización de los procesos de enseñanza -aprendizaje.





Fdo.: Ana Isabel Abengózar Castillo
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